
A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XI. ÉVFOLYAM    2025. 7. SZÁM 

1 

 

Május végén lezárult a Depóni Kft.-vel szervezett 
hulladékgyűjtő edény csere. Aki lemaradt, sajnos már 
csak egyénileg tudja a szabványos kukát beszerezni. 
Itt hívom fel a csak időszakosan Bakonybélben 
tartózkodó ingatlantulajdonosok figyelmét arra, hogy 
a minden fontos információt tartalmazó Bakonybéli 
Hírmondót e-mailben is megkaphatják, ha igényüket 
megírják a szerkesztőség e-mail címére (az újság 
utolsó oldalán, legalul megtalálják.) 

Bizonyára mindenki megkapta az értesítést arról, 
hogy júliustól a heti hulladékelszállítás napja szerda 
lesz - csütörtök helyett. 
Egyre többen élnek a házhoz menő lomtalanítás 
lehetőségével, ami úgy tűnik, jól működik. A 
megrendelésről és az elszállítható lomok listájáról a 
Depónia honlapján tudnak tájékozódni.  
Ebben a rendszerben a lomot a ház elé, az utcára kérik 
kihelyezni. Ezzel egyidőben újra megjelentek a 
turkáló „lomisok”, akik nemcsak széttúrják a kitett 
lomot, de sokszor erőszakosan az udvarban is szét 
akarnak nézni. Óvatosságra intjük a lakosságot! 
Célszerű az elszállítandókat csak a szállítást 
közvetlenül megelőző napon kihordani. Ha pedig 
erőszakosan az udvarba akar bejutni valaki, 
telefonáljanak Hujber Lászlónak, aki rögtön segíteni 
fog. Lakásba senkit ne engedjenek be. 
Ismételten szólunk arról, hogy a korábbi években 
gyakorlattá vált központi, iskolaudvari lomgyűjtés a 
továbbiakban megszűnik. 
Az önkormányzati hivatal munkájában ismét változás 
lesz, a titkárságon Szilágyi Renáta feladatkörét Klesitz 
Boglárka veszi át. Az elérhetőségek nem változnak. 
Reninek jó egészséget kívánunk a babaváráshoz. 
Az óvoda június végétől augusztus 22-ig nyári 
üzemmódban működik, a karbantartási, tisztasági 
munkálatok zajlanak. Kérjük, aki teheti, otthon 
tartózkodik, otthon foglalkozzon a kicsikkel. Az 
óvodában dolgozóknak is ki kell adni a szabadságot, 
erre év közbe nincs lehetőség. A csökkentett 
létszámmal csak kevesebb gyerekről tudnak 
gondoskodni, az ügyeleti rendszerben csak a dolgozó 
szülők gyermekeit tudják fogadni. 
A június is gazdag volt programokban. 1-jén a Hősök 
napi megemlékezést tartottuk, kisiskolásaink 
színvonalas műsorával, és koszorúzással. Köszönjük a 
gyerekeknek és a pedagógusoknak a méltóságteljes 
előadást.  
10-én nyitottuk meg a Bakonybéli Tájházban az 
ASzakkör mozgalom keretében működő, Troják 
Zsuzsanna által vezetett hímző és szövő szakkörök 
munkáját bemutató tárlatot. Elismerésünk a szép 
kézimunkákért. Ez, és az Alkotok című időszaki 

kiállítás bizonyítja, hogy Bakonybélben él az igényes 

kézművesség és a tanuláshoz való kedv. Büszkék 
vagyunk rá. Minél többen nézzék meg ezeket a 
kiállításokat!

 

Pünkösdkor két teltházas, fantasztikus koncertet 
hallhattunk a monostor szervezésében a 
templomban. 

Nagy érdeklődés kísérte a Denevérlest, Mészáros 
József előadását és a denevérbefogást. 
A hónap utolsó szombatján pedig a Kézműves Napon 
vehettek rész a gyerekek és a vállalkozó felnőttek. 
Köszönjük a szervezőknek a színvonalas 
programokat. 

Júliusban, 5-én a monostori nyílt napra, délután és 
este pedig a Faünnepre hívjuk a helyieket és a 
vendégeket. Ez utóbbi programon ismét hallhatjuk 
Pápa Város Fúvószenekarát. Jó szórakozást 
kívánunk! 

Márkus Zoltán polgármester 
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A határban megkezdődött a betakarítás, az utakon a megszokottnál több kombájnnal, 
traktorral, egyéb munkagéppel találkozhatnak, ami lassítja a forgalmat. Számítsanak rá, és 
legyenek türelmesek az utakon. 
Ismét egyre több jelzést kapunk kóborlónak tűnő kutyákról. Legtöbbjük az udvarokól kiszökött 
állat, amelyeket a nyári programok miatt nem felügyelik a gazdák. Kérjük, ellenőrizzék a 
kerítéseket, és gondoskodjanak a kutyák felügyeletéről. 
A virágosítók jelezték, hogy a Pápai utcai buszmegállóban elhelyezett virágládákból 
gyökerestől kiszedtek és elvittek ismeretlenek dísznövényeket, vélhetően otthoni 
hasznosításra. Kérjük, tartsák tiszteletben az ő áldozatos, mindennapos munkájukat, 
vigyázzanak a virágágyások épségére. A buszfordulóban térfigyelő kamera működik. 

A következő hónapokban a hőség fokozódni fog, ami embert, jószágot egyaránt megvisel. 
Figyeljenek arra, hogy az állatoknak is legyen árnyékos helyük, ahová behúzódhatnak, és friss 
vizük.  
Kérünk mindenkit, figyeljen oda az idősekre, segítsék őket a bevásárlásban, figyelmeztessék a 
folyadékfogyasztásra, naponta nézzenek rá szomszédjukra. 
A lomtalanítás során tapasztaltuk az un. lomisok újbóli megjelenését és olykor erőszakos 
fellépését. A szolgáltató dolgozói csak a ház elé kitett holmikat viszik el, nem akarnak bejutni 

az udvarokba, házakba. Ha ilyet tapasztalnak, azonnal hívjanak telefonon (06-30-720-4338), 

megyek és segítek.  
A temető rendje mindannyiunk közös ügye. Az egyházközség a nővérsírok rendbetételére közös 
munkanapot tervez július 12-én, szombaton, 8.30-13 óra között. Kérjük, aki tud, menjen el és 
segítsen.  

Hujber László mezőőr 
 

Július 1-je a magyar egészségügy napja, vagy más 
néven Semmelweis-nap, ami munkaszüneti nap az 
egészségügyi dolgozók és az egészségügyben 
dolgozók számára Magyarországon, ezért pénteken 
Bakonybélben az orvosi rendelés elmarad. 
Telefonon ügyeletet tart Dr. Máté Boglárka. 
Telefon: 06 30 260 5580. 
 

Július 7-18-ig Máthé Boglárka doktornő 
szabadságon lesz. A helyettesítés alatt 
Bakonybélben a délutáni rendelések elmaradnak. A 
pénzesgyőri rendelés kedden változatlan. Zircen 
hétfőn és pénteken 12-13 óra között, szerdán 13-14-

ig leszek. 

Július 28-augusztus 8. között én leszek 
szabadságon. Dr. Máté Boglárka rendelése 
Bakonybélben hétfőn és pénteken 13-14 óra, 
Pénzesgyőrben szerdán 8.30-9-ig lesz rendelés, 
majd 9.30-10.30-ig Bakonybélben. Telefonon 
elérhető lesz. 

Dr. Kozma Zoltán 

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik 
palántákkal, évelő növényekkel, termő-
földdel, pénztámogatással, és főképp fizikai 
munkával hozzájárultak a település idei, 
tavaszi virágosításához, szebbé tételéhez. 
Külön köszönjük Regenye Zsoltnak, Antal 
Daninak, Hujber Lászlónak a támogatást. 
Köszönjük, ha segítenek a virágágyások 
locsolásában is. 

A virágosítók csapata 
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Június 13-án tartottuk óvodánkban az évzáró 
ünnepségünket, amelynek keretében elbúcsúztattuk az 
óvodától az iskolába készülő nagycsoportosainkat. 
Ilyenkor mindig vegyes érzelmeink vannak, hiszen 
örülünk, hogy gyermekek szárnyaink alatt szinte 
észrevétlenül iskolaéretté váltak, és szomorkodunk, 
hogy számukra egy korszak lezárult, és a következő 
évben új feladatokkal kell megbirkózniuk. Bízunk abban, 
hogy mindannyiuknak zökkenőmentes lesz a 
beilleszkedés a választott iskolájukban. Tizenhét 
kisgyermek kezdi meg szeptemberben általános iskolát: 
Balogh Fruzsina, Gáncs Mihály, Haik Zoltán, Heim Lili, 
Heim Vajk, Heim Zétény, Kollát Hanna, Kuti Eliza, 
Lipcsei Csongor, Marticsek György, Másli Maja, 
Mészáros Alíz, Mészáros Léna, Stumpf Angéla, Szabó 
Károly, Táncsics Mira, Váliczkó Andrea. Kívánunk nekik 
boldog és eredményes iskolás éveket!  
Ebben az évben sem maradhatott el a Gyermeknapi 
kisvonatozásunk. Odvaskőig utazhattunk Dorbival, a 
kisvonattal, ahol néhány órát közös játékkal töltöttünk. 
Köszönjük szépen Bakonyvári Andornak a lehetőséget, 
hisz ez a program minden alkalommal nagy élmény 
ovisainknak. 

A Borostyán nyugdíjasokkal és az iskolásokkal közös 
program volt a Tájház udvarán a paprikáskrumpli főzés. 
Az első kitűzött nap az esős idő miatt módosult. Igaz, 
hogy nem voltunk túl sokan, de a hangulat és az időjárás 
remek volt. Köszönjük szépen a konyha dolgozóinak az 
előkészületekben nyújtott segítséget, a nyugdíjasoknak 
pedig a főzést és a szervezést. Dorbi a kisvonat ezen a 
délutánon is indulásra készen állt, a gyerekek és a 
résztvevők örömére.  
A Pikoló vendéglő a korábbi évekhez hasonlóan, közös 
fagyizásra hívta meg óvodásainkat. Köszönjük szépen a 
meghívást, és a vendéglátást.  
Ebben az évben a nyári szünet, nagytakarítás, tisztasági festés, éves karbantartás július 28-tól augusztus 
22-ig tart. Erről a szülők a jogszabályban foglaltak szerint, már februárban tájékoztatást kaptak.  
A nyári szünetre minden családnak tartalmas időtöltés és jó pihenést kívánunk! 

Szabó Judit igazgató 

Hát újra itt a tanév vége…és a várva várt vakáció. Az utolsó hónapunk így alakult a 2024-2025-ös tanévben. 
Június 1-én, a község Hősök napi megemlékezésén szerepeltek tanulóink látványos és színvonalas 
előadással, öröm volt nézni és hallgatni őket. Aki korábban nem mert szerepelni, kiállni mások elé, mostanra 
bátran, önként, örömmel vesz részt ezeken az alkalmakon. Büszkék vagyunk rátok, gyerekek! 
A hónap elején tartottuk iskolai kirándulásunkat. Vonattal utaztunk Vinyére, majd egy kellemes túrát tettünk 
a Cuha-völgyi erdei tanösvényen. Sok érdekes és kalandos élménnyel lettünk gazdagabbak. A finom ebédet 
a Kőpince Fogadóban fogyasztottuk el. Örülünk, hogy több szülő és nagyszülő is elkísért bennünket ezen a 
jó kis napon. Több gyerek most vonatozott életében először, így biztosan felejthetetlen élmény marad 
számukra ez a kirándulás. Köszönjük a Szülőknek a Zircig és onnan vissza az utazásban nyújtott segítséget! 

(folytatás a 4. oldalon) 
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Köszönjük szépen a Nyugdíjasklub szervezésében, Bakonybél Önkormányzata és a Guzmics Egyesület 
támogatásával megvalósuló Családi délutánt, melyet a Tájház udvarán tartottunk június 17-én, az ovisokkal 
közösen. Aki eljött, nagyon jól érezte magát, örömünkre az eső után még a nap is kisütött! Zsuzsa nénivel 
nemezeltek, Móni nénivel pörgettyűt készítettek a gyerekek, volt finomság, mozgásos játékok és örömteli 
együttlét. A kisvonat is megtelt utazókkal. Mire visszaértünk, a finom paprikás krumpli is elkészült, amit 
közösen fogyasztottunk el. 
A 4. osztályosokkal a zirci iskolába látogattunk, ahol a gyerekek és az érdeklődő szülők megismerkedhettek 
leendő osztálytársaikkal, osztályfőnökükkel és az iskola épületével. Fontos látogatás volt ez, hiszen a felső 
tagozatba lépés mindig izgalmas és várakozással teli esemény minden gyerek számára.  
Az utolsó tanítási napon, június 20-án vidám délelőtt keretében köszöntünk el a 4. osztályosoktól. Sok sikert 
kívánunk nekik a felső tagozatban, mindig szeretettel várjuk vissza őket iskolánkba.  
Egy sikeres pályázatnak köszönhetően június 23-27-ig német nemzetiségi napközis tábort tartunk a 
gyerekeknek. Tánc, kirándulás, játék, kézművesség, finomságok készítése és kóstolása, egyéb vidám 
programok várnak azokra, akik részt vesznek a táborban.  

Évzáró ünnepségünket június 24-én 
tartottuk. Köszönjük, hogy a 
Faluházban ünnepelhettünk. A 
gyerekek táncbemutatója és 
vakációs műsora után a tanév 
zárásaként a bizonyítványok mellé a 
kitűnő és jeles tanulók 
könyvjutalmat vehettek át.  
Köszönetet mondtunk azoknak, 
akiknek segítségével ez a tanév 
eredményes és sikeres lehetett. 

Végül a búcsúzó 4. osztályosok 
átadták a köszönet virágait azoknak, 
akik a 4 év alatt tanították őket. Nagy 
öröm volt újra látni a korábbi tanító 
néniket. 

 

A nyári szünetre szeretettel kívánunk nagyon szép 
élményeket, sok együtt töltött időt és jó pihenést minden 
kedves tanulónknak és a családoknak! 

Recse Rita tagintézmény-vezető 

 

 

 

 

 

 

Az iskolától búcsúzó 4. osztályosok: 

 

Kuti Máté, Izsa Elizabet, Izsa Liliána,  
Németh Júlia Emőke, Kiss Rebeka,  
Csiki Boróka Anna, Pénzes Barbara Mária,  
Szigeti Borbála, Fodor Alíz Hanna, Erdősi László Zoltán 

 

Hüll László, a Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében szeretettel hívta a családokat a július 13-án, 
vasárnap délután tartandó Családi napra a Gerence Fogadó udvarába. 12 órától ebéddel várják a 
vendégeket, délután pedig játékos családi program vár ránk. 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XI. ÉVFOLYAM    2025. 7. SZÁM 

5 

 

 

Szinódusi beszélgetések május és június hónapban a Boldog Gizella Házban 

Mi a különbség a szívből jövő megbocsátás és az elfojtott sérelmek között? Hogyan segíthet a hit és az 
imádság a valódi kiengesztelődésben? Ilyen, és hasonló kérdéseket jártunk körbe az idei Szentév kiemelt 
témáihoz kapcsolódó igeszakaszok segítségével. Négy szinodális beszélgetésen osztottuk meg 
egymással gondolatainkat a remény, az engesztelés, a megbocsátás és elengedés, valamint a 
teremtésvédelem kiemelt témaköreiben. A találkozók célja nem a megoldás volt, hanem az, hogy az 
evangélium segítségével minden résztvevő számára biztonságos környezetben, jó talajt készítsünk elő a 
„megoldódáshoz”. 
Szolgálattevői kirándulás május 25. 
A bakonybéli egyházközség szolgálattevőivel idén Bódi Mária Magdolna (1921-1944) életének 
meghatározó helyszíneit kerestük fel. Első állomásunk Köveskál volt, ahol Magdi gyermekkorának jó 
részét töltötte. Ellátogattunk a szomszédos Szentbékála határában található Töttöskáli templomromhoz 
is, ahová egyedül járt ki 
imádkozni. 
Következő állomásunk 
Balatonfűzfő volt, Magdi 
szülei ugyanis 1937-ben 
ide költöztek. A fűzfői 
templomban Laposa 
Norbert plébános atya 
mutatta meg a padot, ahol 
Magdi imádkozni szokott, 
az oltárt, ahol fogadalmat 
tett Istennek. Aznap este a 
szolgálattevők 
hagyományos vacsoráját a Fűzfőgyártelepi Nike étteremben fogyasztottuk el, az egykori Nitrokémia gyár 
szomszédságában, amelynek Magdi 1939-től haláláig munkása volt. 
Végül a Litéri Református Általános Iskola udvarára érkeztünk, itt halt vértanúhalált 1944. március 23-án 
Bódi Magdi. Az iskolaépület eredetileg uradalmi kastély, melynek közelében állt a Magdi utolsó otthona. 
A falut megszálló szovjet katonák egyike Magdit az óvóhelyre vezette azzal a szándékkal, hogy erőszakot 
tegyen rajta. A bátor és mélyen hívő leány védekezett, egy ollóval megsértette a katona arcát, majd 
kimenekült a veremből, a szovjet katona utánament, s az udvaron több lövéssel megölte.  
XIV. Leó pápa 2025. szeptember 6-ára, szombat 11 órára tűzte ki Bódi Mária Magdolna boldoggá 
avatásának időpontját. A regisztrációval, zarándoklattal kapcsolatban hamarosan jelentkezünk 
mindazoknál, akik az előző alkalommal már jelentkeztek, és természetesen várjuk majd az új jelentkezőket 
is. 

Akolitus avatás a Szentkútnál június 22-én 

Úrnapján, június 22-én hagyományosan a Szentkútnál ünnepeltük a szentmisét, melynek keretében Cirill 
főapát úr akolitussá avatta Máté, Jákob és Efrém szerzetes testvéreket, Zakariás, Bernát és Kyra Mária 
oblátus testvéreket, valamint Váliczkó Gyuláné Erzsi testvérünket, aki a plébániai iroda vezetője. Az 
akolitusok az oltár szolgálatára vannak rendelve, a pap segítői a szentmisén. Ha pedig nincs jelen pap az 
istentiszteleten, akkor az akolitus vezethet igeliturgiát, amelyen megáldoztathatja a résztvevőket, s a 
betegnek is elviheti az Oltáriszentséget. 

 

JÚLIUSI PROGRAMJAINK 
2025. július 2. - 6.     Hittantábor gyermekeknek 

2025. július 10., csütörtök   17:00 Szentmise18:00 Szentségimádás 
2025. július 11. Szent Benedek ünnepe 11:00 Ünnepi szentmise, oblátus találkozó 
2025. július 24., csütörtök   18:00 Szentségimádás (19:30-tól gitáros, Ignác testvérrel) 
 

Vasárnaponként    15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 
 

 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, 
a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/ vagy a Plébánia Facebook oldalán 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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ÖRÖKFOGADALOM A BAKONYBÉLI 
MONOSTORBAN 

 

Nagy örömmel hirdetjük, hogy a 2025.08.16-án, 
szombaton, 11:00-kor kezdődő szentmise keretében 
Jákob testvérünk ünnepélyes örökfogadalmat tesz 
monostorunkban. Örökfogadalomkor a testvér 
megfogadja, hogy egész életére elkötelezi magát a 
szerzetesi életalakítás mellett, azaz vállalja a 
nőtlenséget, a vagyonközösséget, az alázatosságot és 
Krisztus keresését. Engedelmességet fogad 
elöljárójának, és Isten akaratát keresi az elöljárók és a 
közösség döntéseiben. Végezetül megfogadja a 
stabilitást, az állhatatosságot. A bencések ugyanis egész 
életükre egyetlen közösségnek kötelezik el magukat. 
Jákob testvér Rómából érkezett Bakonybélbe 2018-ban. 
Évek óta tanul magyarul, de folyékonyan beszél angolul 
is. Jákob testvér szívügye a művészet: ő a közösség 
kántora, vezeti az éneket és zenei szolgálatot különböző 
liturgikus alkalmakon, több hangszeren kiválóan játszik. 
Emellett ikonfestéssel foglalkozik, az elmúlt néhány 
évben hívta életre a monostor ikonfestő műhelyét, melyet 
látogatóinknak előre meghirdetett időpontokban örömmel 
be is mutat. Fogadalomtételét követően a bakonybéli 
bencés közösséget 7 örökfogadalmas szerzetes és 2 
növendék alkotja majd. Aki szeretne az ünnepi liturgián és az azt követő szeretetvendégségen részt 
venni, kérjük, hogy monostorunk honlapján keresztül regisztráljon az eseményre július 28-ig!   
 

 

 

IDÉN IS LEVENDULA SZEDD MAGAD 

ÉS MONOSTORI NYÍLT NAP 
 

A hagyományokhoz híven július 5-én, szombaton nyílt nap 
lesz monostorunkban. Ezen a napon olyan terekbe is be 
tudjuk kísérni látogatóinkat a monostor épületén belül, 
melyek az év többi napján nem látogathatók. A rendhagyó 
idegenvezetések mellett készülünk nyitott műhelyekkel, 
megtekinthető lesz az idén beüzemelt, új illóolaj lepárló 
berendezésünk működés közben, de készülünk gasztro 
programokkal is azoknak, akik szívesen megkóstolnák 
gyógynövényes söreinket, lekvárjainkat. Nyílt napunk 
részletes programja hamarosan elérhető lesz 
honlapunkon és a monostor facebook oldalán.   
 

Bakonybéli lakcímkártya felmutatásával a nyílt napon való 
részvétel (ahogy a belépés egész évben) ingyenes, de a 
terek szűkössége miatt regisztrációhoz kötött. A 
regisztrációs felület honlapunkon lesz elérhető.  
 

Most is zajló levendula szedd magad! akciónkra 
bakonybéli lakosokat szintén ingyenesen tudunk fogadni, 
nekik belépőjegyet nem, csak az arató zacskót kell 
megváltani a monostori bolt pénztárában.    



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XI. ÉVFOLYAM    2025. 7. SZÁM 

7 

 

Június 17-én megtartottuk a régóta tervezett ovis – 
iskolás - nyugdíjas közös délutánunkat, az 
eddigiektől eltérően a meghittebb tájházudvaron. A 
tervezésnél sikerült kifognunk az egyetlen esős 
júniusi napot, ezért az utolsó pillanatban egy nappal 
eltoltuk a programot. 
A gyerekek szórakoztatásáról Troják Zsuzsa és 
Dobos Mónika tanító nénik gondoskodtak, a 
gyerekek aktívan részt vettek a kézműves 
foglalkozásokon és játékokban. 
A társaság kisvonattal kirándult Odvaskőre, melyet 
az időpontváltozás ellenére is Andor megoldott. 
Nagyon szépen köszönjük! 

Közben elkészült a paprikás krumpli, mindenki jó 
étvággyal falatozott. 
Köszönjük az önkormányzatnak, a konyha 
dolgozóinak, valamint Zsoltinak, Lacinak és 
segítőiknek munkáját a program sikeres 
megvalósítása érdekében. Ismét az összefogás szép 
példájának lehettünk részesei. Tartalmas délutánt 
töltött együtt a négy generáció. 
 

Összejöveteleinket a nyáron szüneteltetjük, 
legközelebb szeptember 18-án találkozunk. Addig is 
vigyázzatok magatokra, kellemes időtöltést, jó 
egészséget kívánok mindnyájatoknak! 
 

Galba Irén klubvezető 
 

 

 
TISZTELT BAKONYBÉLI LAKOSOK! 
 

A kertművelési időszak beköszöntével egyre több panasz érkezik a vad kiskertekbe való 
betöréséről. Lakóhelyünk környékén két vadászatra jogosult működik: 

 a Bakonybéli Erdészet, és a  
Szépalma-Somhegy Természetvédelmi és Vadász Egyesület. 

 

Bár törvényileg belterületen vadászati tevékenység nem folytatható, a vadbetörésekkel kapcsolatban, és az ez 
ellen való védekezés lehetőségeiről a szomszédos vadászterületen illetékes társasággal célszerű egyeztetni.  
Az alábbi listában megadjuk, hogy az egyes utcák mely vadászatra jogosult vadászterületének 
vonzáskörzetébe esnek, így az esetleges egyeztetéseket velük ajánlott megtenni: 

Bakonybéli Erdészet:  Ady Endre utca, Cseralja utca, Fürdő utca, Gáthegyalja dűlő, Malom 
utca, Pápai út, Petőfi Sándor utca - TSZ felőli oldala, Rózsa utca, Táncsics Mihály utca  

Szépalma-Somhegy Természetvédelmi és Vadász Egyesület: Bocskai utca, Deák Ferenc utca, 
Fő utca, Gyár utca, Jókai Mór utca, József Attila utca, Kossuth Lajos utca, Köveshegy utca, Óvoda utca, 
Páskom utca, Petőfi Sándor utca - Szőlőgyöp felőli oldala, Somhegy puszta, Széchenyi utca, Zrínyi Miklós 
utca. 
 

Elérhetőségek:  

 Bakonybéli Erdészet +36 88/595-100  

 Szépalma-Somhegy Természetvédelmi és Vadász Egyesület   
Nagy Tamás vadászmester +36 30 969-2598 
Csillag Milán hivatásos vadász +36 30 929 8004 

 

* 
A Bakonybéli Erdészet ezévben is értékesít 2 x 3 méteres bontott, ponthegesztett panelhálót, ami többek közt 
vadkár elleni védelemre is alkalmas. Érdeklődni ezügyben is a fenti telefonszámon lehet. 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XI. ÉVFOLYAM    2025. 7. SZÁM 

8 

 

A 2024-25-ös évadban októbertől május végéig két olyan szakkör 
működött Bakonybélben, amelyhez a Nemzeti Művelődési Intézet 5-
5 fő részére anyagot biztosított az ún. „ASzakkör, Tudásunkkal 
kézenfogva a közösségekért” program keretében.  
A szakköröket meghirdettük, a Palóc hímzésen a régebb óta fiatal 
korosztály vett részt, a Szövés kereten szakkörre elsősorban a Szent 
Gellért Tagiskola jelenlegi és volt tanítványai és tanító nénik 
jelentkeztek.  
Mindkét szakkörnek vannak előzményei Bakonybélben. 
Hímzőcsoportunk 2021 tavaszán alakult a hímzés és horgolás iránt 
érdeklődő bakonybéli asszonyok és lányok részvételével. Kezdetben 
Dr. Richter Anna és Fiser Józsefné segítette a csoport munkáját, 
amely a Guzmics Egyesület égisze alatt működik.  
2021 őszén lehetőség volt anyagokra pályázni Bakonybél 
Önkormányzata támogatásával. Két éven keresztül a Bakony vidéki 
és Balaton-felvidéki hímzésen kívül a békési, majd az elmúlt 
évadban a palóc hímzéssel ismerkedtünk. Megtanultunk sok 
mindent: tudunk hímezni borsókát, subrikát, kalodát, más néven 
vagdalásos hímzést, keresztszemes, szálánvarrott és szabadrajzú 
hímzéseket. Az év során készültek mintakendők, ókalodával, újkalodával, csipkekalodával díszített szalvéták, 
párnák, erszények, kenyeres zsákok, kalácskendők, keresztszemes hímzéssel neszesszerek, táskák. Az 
összedolgozásokat köszönjük Sekk Lászlóné Évának és Egry Ágnesnek.  

Véleményem szerint jó úton haladunk, mert a csoport tagjai közül többen készítettek alkotásokat Szuperné 
Bohus Judit tervei alapján a Kisjankó Bori pályázatra. A Hagyományok Háza zsűrizte a benyújtott 
alkotásokat. A jegyzőkönyvek tanúsága szerint tárgyaink hímzésének magas színvonalát emelte ki a zsűri, 
kettő közülük Modern Míves Termék védjegyet kapott: Szabóné Német Róza és Kovács Csabáné Marika 
munkája. Ezzel ötre emelkedett a csoportunk által készített védjeggyel rendelkező termékek száma. 
Szövés kereten szakkörünk előzménye szintén az iskolában működő szövő szakkör volt, amelyet Dr. Richter 
Anna néni vezetett a korábbi években. A gyerekek kívánsága volt, hogy egy év kihagyás után folytatódjék a 
munka, ezért pályáztunk az eszközökre (egyszerű szövőkeretek) és az anyagokra. . A tanult fogalmak alapján 
készültek apró mintáink és tárgyaink vászon kötéssel, ripsz kötéssel, jijim, cakkos jijim, kilim szövéssel 
kender és gyapjúfonal feldolgozásával.  
Munkáink Felföldi Andrea által rendezett kiállítás keretében tekinthetők meg a hónap közepéig a Bakonybéli 
Tájházban.  

Troják Zsuzsanna szakkörszervező  

 

Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió bakonybéli közössége július 26-án, szombaton, 

15 órakor tartja következő összejövetelét a Közösségi Házban. Mindenkit szeretettel várunk. 
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JÚLIUS  5-ÉN és 19-ÉN, SZOMBATON 

8 - 12 ÓRA KÖZÖTT 

TART NYITVA 

A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 
 

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON  

TUDSZ SEGÍTENI. 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2025. július 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Fő utca 15.) 
Nyitva: május 1-augusztus 31-ig 

minden nap 9-18 óra között, vasárnap 16 óráig. 
Állandó kiállítások: 

 Egy módos bakonybéli gazda háza 

 A faszerszám készítés története 

 A bakonyi indián játék 
Időszaki kiállítás: 
Alkotok – Élő kézművesség Bakonybélben 2. 

Ajándék, térkép kapható. 
Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 
 

(Szent Gellért tér 9.) 
Nyitva: 

szerdától vasárnapig 
10:00-17:00 között 

Információ: info@csillagda.net,  

 

 

 

 
 

 

Szelektív hulladékszállítás: július 24.  Kommunális hulladékszállítás: szerda 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 

E-mail: fenyforraskft@gmail.com 
 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Váliczkó Árpádné 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 8-15.30 óra 
  

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túranapok kivételével 
minden nap 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 
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